

ДУША С ДУШОЮ ГОВОРИТ..

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ЛЮБОВЬ КЛЮЕВА

ТЫ ВЕРНИСЬ, СОЛДАТ, ПРОШУ..

«Ты прочти, солдат, прошу!
Это я тебе пишу.
Та, которая давно
Ждёт...и ей не всё равно...»

ЛЮБОВЬ АЛЕКСЕЕВА

Эти не по-детски трогательные строчки стихотворения написала в 2022 году королевская школьница, ученица Театра классической музыки храма Рождества Пресвятой Богородицы Анастасия Афанасьева, которая, не афишируя себя, подписывала письма на фронт нашим ребятам — участникам СВО, как «просто девочка из третьего класса».

Мы подчас не замечаем, что идёт война, но есть те, кто находится в эпицентре событий. Это, конечно, сами воины — защитники, их семьи и... дети! Потому что дети — самые чувствительные к происходящему в мире жители Земли.

Именно письма детей нашим защитникам побудили руководителя Театра классической музыки храма Рождества Пресвятой Богородицы, кандидата психологических наук, регента и музыкального педагога Ольгу Куликовскую создать к 80-летию юбилею Великой



УЧАСТНИКИ СПЕКТАКЛЯ «ВЕРНИСЬ, СОЛДАТ» ВМЕСТЕ С РУКОВОДИТЕЛЕМ ОЛЬГой КУЛИКОВСКОЙ

Победы музыкальный спектакль «Вернись, солдат» — в рамках совместного с газетой «Калининградская правда» проекта «Душа с душой говорит», главная цель которого — развитие личности и духовности у детей посредством классической музыки. Особенно важно, что занятия проводятся для детей вместе с их родителями, и музыка становится семейным увлечением. Она согревает души, открывает сердца для общения, помогает детям формировать в себе человека — сострадательного, готового помочь ближнему...

**ПИСЬМО НЕЗНАКОМОМУ,
РОДНОМУ ЧЕЛОВЕКУ**

Здравствуйте! Меня зовут Семён Синдяков. Я — ученик 6 класса. Семья у нас большая, многодетная: папа, мама, я — старший брат Семён, средний брат Костя, младшая сестра Тонечка и самый маленький в нашей семье Сергуш-Агуш. Перед Новым годом мы начали рисовать



СЕМЁН СИНДЯКОВ



письмо. Это письмо было не дедушке Морозу.

В центре письма мы нарисовали храм, в котором мы получили крещение. Рядом наш многоэтажный дом. Справа — школа, где мы с Костей учимся. Слева — Тонечкин садик.

На обратной стороне письма каждый из нас обвёл свою ладошку и подписал имя. Сергуш-Агуш также положил свою ладошку, а я её обвел и подписал. Так мы хотели поздороваться с нашими военными.

Это письмо, словно перелётная птица, полетело на фронт. Оно попало в руки незнакомого, доброго и в то же время родного человека, потому что он защищает нашу Родину! А родной и Родина — однокоренные слова.

Сверху всех и всего мы нарисовали Пресвятую Богородицу, которая оберегает своим Покровом.

На обратной стороне письма каждый из нас обвёл свою ладошку и подписал имя. Сергуш-Агуш также положил свою ладошку, а я её обвел и подписал. Так мы хотели поздороваться с нашими военными.

С ТОБОЙ ВЕРА, ПРАВДА И ЧЕСТЬ.

...Здравствуй, мой дорогой защитник! Дорогой солдат!

Меня зовут Мила. Я учусь в 5 классе. Наша школа большая и красивая, и у нас очень добрые учителя! Школа стоит рядом с лесом, и некоторые уроки проходят прямо в лесу.

Сейчас распустились цветы мать-и-мачехи. Они похожи на маленькие солнышки. А на пригорках их много, и кажется, что пригорки золотой!

Хочу поделиться с тобой радостью, хотя она может и незаметна для других. Когда я шла в школу, был дождь и ветер, но вдруг вышло солнышко, и оно осветило цветы мать-и-мачехи, и стало так радостно, что я громко засмеялась! Я поняла, что вижу это солнышко, эти цветы, это голубое небо, потому что ты сейчас оберегаешь мою жизнь! Мне захотелось скорее написать тебе об этом! Если ты читаешь сейчас моё письмо,

значит, тебе это тоже нужно! Значит, моя энергия, мои мысли дошли до тебя, и я этому очень рада. Милый солдат, а тебе сейчас, наверное, совсем не весело, ведь небо над тобой в дыму, земля изъезжена танками, и солнце ты видишь редко. Но ты сильный и сумеешь всё это преодолеть, ведь с тобой Вера, Правда и Честь. Я надеюсь, что очень скоро ты вернёшься домой с Победой! Прошу тебя, береги себя ради своей семьи, ради моей семьи, ради нашего общего большого и красивого дома — Родины!

ЛЮДМИЛА ПИРОВОГА, 5 КЛАСС

Название проекта «Вернись, солдат» заимствовано из замечательного стихотворения Анастасии Афанасьевой, строчками которого мы открыли нашу публикацию. Талантливая певица (теперь ученица 5 класса) Настя принимает активное участие в концертах Театра, исполняя своё стихотворение и замечательные песни о Родине

Ты прочти, солдат, прошу!

Это я тебе пишу.

Та, которая давно

Ждёт...и ей не всё равно....

...Оглянись, солдат, назад.

Там наивный детский взгляд,

Там вся нежность матерей.

Тихий шёпот тополей.

Ты услышь, солдат, в бою,

Это я тебе пою

О России, о любви —

Только ты, солдат, живи!

И склонись, солдат, живой

Ты над матушкой-землёй,

И отступит враг любой,

Потому что Бог с тобой!

Ты вернись, солдат, прошу,

Потому что я пишу,

Потому что верим, брат,

Что спасёшь ты МИР, Солдат!!!

— «Вернись, солдат» — спектакль-притча об очищающей роли искусства и героизме русского человека в борьбе с фашизмом, — говорит Ольга Борисовна Куликовская. — В нём совмещены несколь-